makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTunkyn 01528

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

=34

Fon lFon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Opel Astra H 1.3 2004-2010 ||Opel Meriva 1.7 2010-H.B.

KomnnekT kpenexa

1 KP 50 A10 M8x30 2wr |6 Bont DIN 933 — 8.8 08x090 2wt
2 MP 50x20x6 M8 dwr |7 =2 [|ravia DIN 934 M 08 2wt
3 MpocTaeka 15 2wt |8 ’5’/4 LWait6a Mposepa DIN 127 M08 |6 wT
. o LLlan6a kysos. DIN 9021 M 08
4 —) |Oemndep xéntoin 2uwr (9 = *200* 6 wr
5 . Bont DIN 933 — 8.8 08x030 |2 wr
) 4




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL B NPAMOYTOfbHbIE OTBEPCTUA NOAPAMHUKA NepeaHne TOUKK 3awmTbl ¢ nomoLbio KP 50 A10 M8x30 n Maek M8.
2. YCTaHOBUTb B LLIECTUIPAHHbIE OTBEPCTUA MOAPaMHMKA 3a4HMe TOYKY 3awmTbl ¢ nomoLlsto MNP 50x20x6 M8 n bontos M8x30.
3. YCTaHOBUTb B CKBO3HbIE OTBEPCTMSI MOAPAMHIMKA CpeaHNe TOUKM 3aLmThbl ¢ nomoLbto MNP 50x20x6 M8, Mpoctasok 15 n Bontos M8x90.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:01:29




